



南京大学大气科学学院

School of Atmospheric Sciences, Nanjing University

请输入关键字

[首页](#) [学院概况](#) [师资队伍](#) [科学研究](#) [人才培养](#) [发展与校友](#) [支撑平台](#)

南京大学—波恩大学雷达气象联合研讨会圆满召开

发布时间：2019-10-14浏览次数：



9月25日，南京大学—波恩大学雷达气象联合研讨会在南京大学大气科学学院成功举办。波恩大学代表团由德国气象学会新当选理事长、Alfred-Wegener基金会地学联盟Georgi-Preis获得者Clemens Simmer教授、波恩大学雷达气象团队负责人Silke Trömel副教授等7位专家学者组成。会议由大气科学学院赵坤副院长主持，南京大学国际处孔剑锋副处长以及来自南京大学、南京信息工程大学、国防科技大学的专家出席了本次会议。

赵坤教授对波恩大学团队的来访表示热烈欢迎，并简单介绍了南京大学大气科学学院以及雷达气象团队的概况。随后会专家学者做了十余个学术报告，就雷达定量降水估计、雷达观测强对流风暴、雷达资料同化和短临预报等内容开展讨论。



随后，双方就今后的合作展开热烈的讨论。赵坤教授表示，南京大学重视与波恩大学的合作，希望在雷达气象研究领域建立长期的合作交流，在人才培养、科学研究等方面取得更大的成果。Clemens Simmer教授表示双方在中小尺度气象、气象雷达等领域均有深厚的研究基础，希望通过双方的深度交流与合作，取得具有国际影响力的研究成果。

会后，波恩大学代表团受邀参观了南京大学中尺度灾害天气教育部重点实验室、中国气象局—南京大学天气气象雷达及资料应用联合开放实验室等科研平台及观测基地。

[南京大学 南大OA](#) [中尺度实验室](#) [气候变化协同创新中心](#) [大气与地球系统科学实验室](#)
[气候预测研究实验室](#) [雷达实验室](#) [大气环境研究中心](#) [中尺度动力与台风团队](#)

- 南京大学仙林校区大气科学楼
江苏省南京市栖霞区仙林大道163号
210023